

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Grup Parlamentar al PSD
deputat ION MOCIOALCĂ

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
No. 3664 B/18.10.2011

Interpelare,

**Adresată : d-lui ministru Constantin Traian Igaș - Ministerul
Administrației și Internelor**

De la : d-nul deputat PSD Ion Mocioalcă

**Subiectul interpelării : infracțiunile de contrabandă și
evaziune fiscală la granița româno-sârbă**

Obiectul interpelării:

În județul Caraș-Severin, infracțiunile de contrabandă și evaziune fiscală continuă, deși Biroul Combaterea Infracționalității Transfrontaliere organizează și demarează periodic acțiuni pe linia combaterii traficului cu țigări de contrabandă. Se realizează operațiuni de către: Parchetele de pe lângă Judecătoriile din județ, Inspectoratul Județean al Poliției de Frontieră Caraș-Severin cu sprijinul SRI, operațiuni ce vizează depistarea și reținerea principalilor furnizori și destructurarea rețelelor de traficanți de țigări de contrabandă, arme și droguri de pe frontiera româno-sârbă, totuși, rezultatele au încă efect de scurtă durată.

Cu toate că s-ar fi convenit ca fenomenul de evaziune fiscală să scadă ca amploare, date fiind show-urile mediatice și promisiunile de stopare a fenomenelor în cauză, dar. controalele lucrătorilor vamali și ale polițiștilor de frontieră nu dau roadele dorite. Sunt tot mai des folosite frontiera verde precum și traversarea Dunării cu ambarcațiuni cu motor - deși există un nou sistem de supraveghere la

Dunăre- iar cărăușii, contrabandiștii își continuă activitatea clandestină, atât pe apă, cât și pe fâșie. Activitatea Biroului Vamal Naidăș este afectată și urmare a neimplicării primăriilor și, implicit, a primarilor în ridicarea autoturismelor reținute de la persoanele fizice care au încălcat reglementările vamale .

Numirile pe criterii politice din ultimii 2-3 ani , la Poliția de Frontieră, în vămi, dacă ar fi vizat eficientizarea activității în combaterea infracționalității transfrontaliere, altele ar fi fost rezultatele iar fenomenul contrabandei din județ / zonă, poate că nu ar fi fost stopat, dar , măcar ameliorat.

Deși au fost efectuate câteva capturi și implicit rețineri, totuși, fenomenul continuă să se manifeste la scară largă , mai ales pe sectoarele Oravița, Moldova Veche, Socol, Radimna, Pojejena, Zlatița, Lescovița, etc.

Chiar dacă statisticile sugerează o activitate intensă a instituțiilor abilitate în intervenție, cu scopul diminuării acestui fenomen, totuși, la fel de intensă, dacă nu mai incisivă , este la rândul-i și activitatea contrabandiștilor în zonă.

Dat fiind că fenomenul contrabandei cu țigări în preajma frontierei cu Serbia are aceeași amploare îngrijorătoare ca și înainte de descinderea procurorilor anticorupție , care sunt măsurile, soluțiile pe care intenționați să le puneți în practică încât combaterea evaziunii fiscale să fie eficientă , cu rezultate vizibile și pe o perioadă cât mai îndelungată ?

data

deputat PSD :

10 octombrie 2011

ION MOCIOALCĂ



Solicite răspuns scris / oral .